

深夜,暴雨,悬崖,迷路

4名学生被困深山,50名民警生死营救

星报讯(汪涛 记者 陈明)“非常感谢你们,给了孩子第二次生命!”昨日上午,4名学生家长手持锦旗,来到绩溪县公安局握着民警的手说。5月12日,4名学生相约一起来到宣城市龙须山探险,因迷路被困一河谷悬崖。雨夜,绩溪警方出动50多名民警,历经9个小时,终于将4人救出。

中学生被困在龙须山河谷的悬崖上,情况危急,具体方位无法确定。警方迅速启动突发事件处置预案,50余名参加营救行动的民警,冒着瓢泼大雨赶赴深山。

荆棘密布,悬崖深幽,山上岔路较多,在当地向导的带领下,参加营救的民警分成5个搜寻小组,披着雨衣、拿着手电、踩着泥泞,朝着雨雾紧锁中的龙须山挺进。

让救援队员焦虑的是,傍晚时分就开始下起的大雨似乎没有停歇的迹象。

营救:声音定位寻人

转眼已是深夜11点多钟,许多民警衣服磨破了、手臂划伤了,但始终没有发现被困的学生。

这时,富有经验的向导燃放了随身携带的爆竹,没一会儿,指挥部传来消息,被困学生听到了爆竹响声。

利用这种声音定位的土办法,搜寻民警终于确定了被困学生的大体位置——大石岩附近的河谷悬崖,救援队迅速向该区域

靠近。

下半夜2时许,其中一支搜寻队伍传来了好消息,他们在半山腰河谷的悬崖上发现了4名冻得瑟瑟发抖的中学生。看到救援队伍的出现,4名少年哭喊了起来。凌晨3时许,在救援队员的搀扶下,4名被困9个小时的学生终于走出了深山。

缘由:贸然户外探险

在回家的车上,惊魂未定的4名学生讲起了此次探险的缘由。

原来,他们在看了一档户外探险的电视节目后,便商议周末一起去探寻龙须山,登山过程中,他们“不走寻常路”,结果不久便迷了路。

获救后的学生让母亲给营救自己的民警带了封信,信中这样写道,“警察叔叔,谢谢你们!那晚其实我们非常害怕,得知你们上山来救我们了,恐惧、黑夜、饥饿、寒冷顿时被驱散了。长大后,我们也要争做一个为他人点亮前行火把的人!”

险情:四名大学生被困

5月12日晚,绩溪县公安局110指挥中心接到报警称:有4名



近日,巢湖市槐林中学高三学生心情愉快地做着心理学游戏。当天下午,该校邀请合肥师范学院教育系博士杨再勇先生,对全体高三学生作了一场考前减压励志心理学讲座,鼓励正处在高考冲刺阶段的同学们,以最佳状态迎接高考。 宋芹 班业会 文/图

司法所年人均经费有“底线”

安徽为司法行政基层经费提供保障

中央媒体看安徽

据《法制日报》5月14日头条报道“直接用于司法所的年人均经费不低于县级司法行政机关年人均办案(业务)经费80%,且最少不应低于人均1.2万元,此前已达到或超过该水平的不得降低标准;监狱劳教单位要将财力

向监区、大队一线倾斜……”为强化基层一线办案、业务质量,安徽省司法厅近日对该省司法行政基层一线经费保障划出“最低保障线”,并将各地各单位执行情况纳入年度司法行政系统良性循环发展考评,做强、做大、做实、做稳司法行政基层一线,真正筑牢社会和谐稳定的第一道防线。

江淮一览

三健将赴伦敦残奥会

记者昨日从省残联了解到,今年我省三位体育健将刘美丽、王键、康国锋,将参加伦敦残奥会,进行乒乓球、举重、铅球和铁

饼的比赛。同时,今年将建设首个安徽残疾人体育训练中心,长期培养残疾运动员。 王廷明 记者 王玉

我省利用外资平稳增长

昨日,记者从省商务厅获悉,今年前四月我省利用外资平稳增长,实际利用外商直接投资26.3

亿美元,增长25.3%;合计实际利用外资28.2亿美元,增长20.6%。 韩芳 记者 王伟伟

农产品基地重点“照顾”

昨日,省农委发文,将在全省范围内开展“三品一标”(无公害农产品、绿色食品、有机农产品和农产品地理标志)抽检监测专

项活动,特别是对农产品生产基地加大检测力度,以确保农产品质量安全。 记者 俞宝强

三男子酒后持枪索工程

5月14日下午3时,陆某、高某、李某三人酒后携带疑似枪支物品,来到芜湖一涉外大型企业门前闹事,扬言要找厂方负责人

索要工程。目前,三人因涉嫌寻衅滋事、非法持有管制器具,已分别被处以行政拘留处罚。 清风 记者 小雨 青松

非法传销头目灵璧落网

贵州正安县男子张某某,在江西萍乡大肆开展传销活动,两年多时间内发展多人“入伙”,从中非法获利40万元,案发后被列

为网上逃犯。近日,他刚踏入灵璧境内,就被抓个正着。目前,张某某已羁押于灵璧县看守所。 任清尚 记者 志强

起诉前先给两个月“表现机会”

合肥首例“附条件不起诉”案办结

星报讯(王海峰 盛丹青 王李 记者 雷强)对一名完全符合起诉条件的在校犯罪嫌疑人,检察机关却没有起诉,而是给了犯罪嫌疑人两个月“表现机会”。昨日,记者从肥东县检察院获悉,合肥市检察机关首例“附条件不起诉”案在该院办结。

2011年12月,肥东县某中学高三学生张某,因未能妥善处理

情感问题,对同校学生周某心生不满,通过熟人将周某叫到其寝室,和室友宁某一起对周某实施殴打,致周某轻伤。

当承办检察官看到两双稚气未脱的眼神时,感到一阵揪心。经慎重考虑并请示领导,检察官与嫌疑人所在学校取得联系,对于两名犯罪嫌疑人进行调查。经了解,张某和宁某没有前科,平时

表现和学习成绩也都不错,目前正备战高考,此次属初犯、偶犯并对犯罪行为深感后悔,事后主动向被害人道歉并积极赔偿损失。

了解情况后,肥东县检察院及时召开检察委员会,依法对两名在校学生作出“附条件不起诉”决定。设定两个月的考察期限,考察期届满合格后,将根据其表现决定是否作出不起诉决定。

“霍邱铁矿塌陷”追踪

事故瞒报责任人已被刑拘



据新华社电 记者昨日从六安市安监局获悉,5月5日发生在霍邱县的铁矿井下塌陷瞒报事故责任人目前已经初步查清,瞒报事故伤亡情况的具体责任人铜陵万通井巷建设公司驻金日盛矿业公司项目部副经理许某已被刑事

拘留。

5月5日21时左右,位于霍邱县冯井镇境内的安徽金日盛矿业有限公司发生地面沉降。霍邱县随后发布消息称,地面沉降造成2户群众房屋倒塌,2人当场死亡,1人经抢救无效死亡,另有4

名伤者入院治疗。记者赴现场调查发现,位于地面沉降区下的金日盛矿业公司采矿区当晚也发生塌陷事故,致1人死亡1人受伤。

六安市安监局昨日通报,经初步调查,存在瞒报事故伤亡人数等行为。

川豪装饰 让装修像买汽车一样规范

川豪装饰整装标配推介体验会震撼来袭

“五月五日天晴明,杨花绕江啼晓莺”。川豪装饰即将在这个风起日暖的五月于家居主题公园举办整装标配推介体验会,为合肥家装业主新鲜呈现五月爱家行动!

作为家装行业的领航者,川豪装饰一直走在时代的前端,率先提出整装概念,并在行业内掀起了一阵“整装”热潮。如今,随着川豪装饰对整装模式的不断摸索与研究,它将于5月26-27日正式推出一种

全新的家装概念——整装标配。

整装标配是川豪装饰首家推出的家装新装法,让装修像买汽车一样规范。整装模式包括安居整装、宜居整装、高端整装以及VIP原创服务四种模式。安居整装只需三万多即可装好业主的新居,包括地板、瓷砖、洁具、橱柜、集成吊顶、室内门……真正实现拎包入住;宜居整装五万多,含全装修+全套知名品牌主材,家装、建材一站式购

齐,省心到底;做传统家装10万多,高端整装只需8万多,全装修+一线家具、建材品牌,让业主畅享品位雅致生活;VIP原创服务是由元度原创设计师倾力打造,顶级家具、建材品牌完美组合,让豪宅业主享受真正的家装VIP服务。

5月26—27日川豪装饰整装标配推介体验会,百名设计师严阵以待,为您量身定制独一无二的家居空间!

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年5月25日上午9:00在合肥市阜阳路191号本公司拍卖厅公开拍卖二手设备一批(抛丸清理机、三向模锻液压机、数控折弯机、空压机等)。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖前一日止。
注意事项:有意竞买者请于公告后前往本公司咨询获取相关文件资料,并于5月24日上午12时前交保证金,且携带相关证件前来办理竞买登记手续。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012年5月17日

商业旺铺拍卖公告

受委托,我公司将于2012年6月6日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼本公司拍卖厅公开拍卖:
1.合肥市瑶海区桃园路怡然居1-2层商业门面9套,面积约119.3-245.82㎡不等,总面积约16500.02㎡,参考价11000元/㎡(优先整体)。
2.合肥市望江西路198号信旺·华府骏苑2A2B幢商业1层面积约:2123㎡,参考价21000元/㎡;商业2层面积约2128.74㎡,参考价14000元/㎡;商业4层面积约3574.76㎡,参考价9000元/㎡。
看样及交纳保证金时间:标的所在地,公告之日起至6月5日上午12时止。
拍卖预告:我公司将于近期拍卖合肥市火车站前两处门面房:1.白马一期旁南海大厦一楼面积约412.12㎡,参考价48万元/㎡;2.汽车总站对面财富时代广场1-2层面积约165.39㎡,参考价3万元/㎡。
联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.5.17